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Instrucciones

En esta prueba vas a leer una serie de textos y a responder a preguntas sobre lo que has 
leído. 

Te encontrarás con distintos tipos de preguntas. Algunas tendrán cuatro posibles res-
puestas y, en ellas, has de elegir la correcta y rodear la letra que se encuentre junto a ella. 
Por ejemplo: 

¿Cuánto suma 2 + 5?

A	 2

B	 6

C	 7

D	 11

Si decides cambiar la respuesta, tacha con una X tu primera elección y rodea la respuesta 
correcta, tal como se muestra en el ejemplo: 

¿Cuánto suma 2 + 5?

A	 2

B	 6

C	 7

D	 11

En otras preguntas te pedirán que completes la respuesta en el espacio señalado con 
puntos:

Escribe cuántos vértices y aristas tiene un triángulo

…………………………………………………………………………………………...............…

Tienes 60 minutos para hacer esta prueba.
Trabaja rápido sin perder el tiempo.
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Las instalaciones deportivas
En un pueblo hay unas instalaciones deportivas muy completas. Dispone de piscina 
cubierta, frontón, polideportivo, gimnasio, campos de deporte, etc.

  1.	 La piscina cubierta es rectangular y mide 25 m de largo y 10 m de ancho. Fernando 

no sabe nadar muy bien y da una vuelta entera agarrado a la pared. ¿Cuántos me-

tros ha recorrido Fernando?

A.	 25 m

B.	 35 m 

C.	 50 m

D.	 70 m

  2.	 La piscina mide 25 m de largo y 10 m de ancho. Un nadador va a entrenar y realiza 

5 largos de espalda y 3 largos de mariposa. ¿Cuántos metros ha nadado en total?

A.	 8 m

B.	 80 m

C.	 200 m

D.	 270 m

  3.	 Leire tarda 1 minuto y 25 segundos en hacer 2 largos y su amiga Sara 80 segundos. 

¿Quién ha llegado antes y cuántos segundos le ha sacado?

A.	 Leire ha llegado antes y le ha sacado 5 segundos.

B.	 Sara ha llegado antes y le ha sacado 5 segundos.

C.	 Leire ha llegado antes y le ha sacado 10 segundos.

D.	 Sara ha llegado antes y le ha sacado 10 segundos.
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  4.	 El año pasado la piscina exterior estuvo cerrada por mal tiempo desde el 28 de julio 
hasta el 4 de agosto, ambos inclusive. ¿Cuántos días estuvo la piscina cerrada?

A.	 6 días

B.	 7 días

C.	 8 días

D.	 9 días

  5.	 En el frontón hay un partido de pelota entre Aimar Olaizola y Titín III. Han quedado 
vacíos 19 de los 208 asientos. Cada entrada vale 35 €.  ¿Cuántos € han recauda-
do?

A.	 7.945 €

B.	 7.280 €

C.	 6.615 €

D.	   665 €

  6.	 Observa las tres líneas que hay en el frontis (la pared que está enfrente) de este 
frontón y responde si las siguientes frases son verdaderas (V) o falsas (F).

V F

Las líneas de arriba y de abajo 
son oblicuas.

La línea de arriba y la vertical derecha 
son perpendiculares.

Las líneas de arriba y de abajo 
son paralelas.

Las líneas de arriba y de abajo 
son perpendiculares.
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En la entrada del polideportivo se encuentra la siguiente tabla informativa:

PARTICIPANTES

FUTBITO GIMNASIA NATACIÓN JUDO

1er Turno 14 13 18 9

2º Turno 16 11 13 17

  7.	 Teniendo en cuenta todas las actividades ¿en qué turno hay más alumnos?

.............................................................................................................................................

  8.	 ¿En qué actividad y en qué turno hay menos alumnos?

.............................................................................................................................................

  9.	R ealiza una gráfica con los datos de la tabla anterior. Para ello calcula en cada 
actividad cuántos  participantes han estado en los dos turnos.

0 5 10 15 20 25 30 35

Futbito

Gimnasia

Natación

Judo

participantes



(PUEDES UTILIZAR ESTE ESPACIO COMO BORRADOR)
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Vamos a hacer un bizcocho
Mañana es el cumpleaños de la abuela de Luis y su padre ha decidido hacer un 
bizcocho de plátanos a la canela. Aquí tienes la receta e información para cocinar un 
buen bizcocho.

RECETA DEL BIZCOCHO DE PLÁTANOS A LA CANELA

Ingredientes:

Raciones: 6 

Calorías: 2800

Cocción: 40 minutos

• 3 plátanos
• 1 limón
• 4 huevos
• 210 g de harina
• �4 cucharaditas de   

levadura en polvo

• 200 g de azúcar
• �1/2 cucharadita de 

canela en polvo
• �90 g de aceite de 

oliva suave 
• 1 ramita de canela

10.	 El padre de Luis ha metido el bizcocho en el horno a las 21:00 horas. ¿A qué hora 
de la noche estará cocido el bizcocho?

A.	 A las diez y diez

B.	 A las diez menos veinte

C.	 A las diez menos cuarto

D.	 A las diez y veinte

11.	 Luis ha comido una ración del bizcocho. ¿Cuántas calorías aproximadamente le ha 
proporcionado?

A.	 Entre 0 y 199 calorías

B.	 Entre 200 y 299 calorías

C.	 Entre 300 y 399 calorías

D.	 Entre 400 y 499 calorías
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12.	 ¿Cuánto crees que puede pesar el bizcocho que ha elaborado el padre de Luis?

A.	 Menos de 300 gramos

B.	 Entre 301 gramos y 400 gramos

C.	 Entre 401 gramos y 500 gramos

D.	 Más de 500 gramos

13.	 A la abuela le ha gustado mucho el bizcocho. Ha decidido hacer un bizcocho de 
12 raciones. ¿Cuántos gramos de harina necesitará?

A.	 340 gramos

B.	 400 gramos

C.	 420 gramos

D.	 440 gramos

14.	 Luis, para el día de su cumpleaños, ha preparado un bizcocho de plátanos a la 
canela siguiendo adecuadamente todos los pasos de la receta. El bizcocho se ha 
quemado debido a un error de Luis. ¿Cuál crees que ha sido el error?

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

15.	 Luis ha decidido hacer un superbizcocho para llevar al colegio. Dispone de 1 kg 
de azúcar y de todos los demás ingredientes necesarios en abundancia. ¿Cuántas 
raciones tendrá el superbizcocho?

A.	 18 raciones

B.	 24 raciones

C.	 30 raciones

D.	 36 raciones

16.	 El abuelo ha partido la tarta de la siguiente manera. 

Representa en la figura los 2/6 que han comido entre el 
abuelo y Luis.
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Comprar coche nuevo
María con sus padres y su hermano pequeño, como muchos fines de semana, ha 
salido de su casa para ir en coche al pueblo. Como están pensando en comprar un 
coche, María va leyendo las marcas más vendidas en una revista.

MARCA CANTIDAD

FORD 11.479

PEUGEOT 9.862

RENAULT 9.317

SEAT 8.883

VOLKSWAGEN 7.934

CITROEN 7.830

OPEL 7.086

17.	M aría ha representado gráficamente las marcas que más le gustan. Teniendo en 
cuenta los datos que aparecen arriba, completa la gráfica. 
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18.	 La madre de María quiere comprar un coche y le gusta un Ford Focus que vale 
20.125 €. Tiene ahorrados 18.500 €. ¿Cuánto tendrá que ahorrar al mes si quiere 
comprarlo dentro de cinco meses?

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

19.	 Un amigo de la familia ha comprado un coche. ¿Cuál puede ser el número de la 
matrícula? Aquí tienes algunas pistas:

•  La cifra de las “unidades” y la cifra de las “unidades de millar” son  iguales.

•  La cifra de las “decenas” es 2.

•  La suma de todas las cifras, da cuatro.

 

C  J  S 

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................
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20.	M aría y su familia han salido de casa a las diez menos diez y han llegado al pueblo 
a las diez y veinte de la mañana. Si durante el trayecto han estado 5 minutos para-
dos en la gasolinera ¿Cuántos minutos han estado con el coche circulando por la 
carretera?

A.	 15 minutos

B.	 20 minutos

C.	 25 minutos

D.	 30 minutos

21.	 Durante el recorrido el padre debe observar las señales de tráfico. ¿Qué figuras 
geométricas se puede encontrar? Escribe el nombre de 3 figuras.

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................



(PUEDES UTILIZAR ESTE ESPACIO COMO BORRADOR)

Continuar en página siguiente →
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A vueltas con la paga
A Javier le han dado la paga de la semana y, como de costumbre, ha guardado la 
mitad en la hucha y con la otra mitad ha ido a la tienda de chucherías de su pueblo.

22.	 La semana anterior, siguiendo la misma costumbre guardó en la hucha 60 cénti-
mos. ¿Cuánto dinero le dieron de paga esa semana?

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

23.	 Javier ha llegado a la tienda de chucherías y ha mirado el 
reloj de la pared. ¿Qué hora es?

A.	 Las seis menos diez de la mañana.

B.	 Las siete menos diez de la mañana.

C.	 Las seis menos diez de la tarde.

D.	 Las siete menos diez de la tarde.

24.	 Javier entra en la tienda con dos monedas diferentes de céntimos y se gasta todo 
lo que lleva. ¿Qué cantidad crees que puede gastar?

A.	 75 céntimos.

B.	 65 céntimos.

C.	 55 céntimos.

D.	 45 céntimos

  18      50 
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25.	 Javier ha gastado todo el dinero y se ha quedado con las ganas de comprar un 
helado. Al salir se encuentra con su abuelo que le da una moneda. Con esa única 
moneda, ¿podrá comprar un helado que vale 90 céntimos? ¿Por qué?

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

26.	 El palo del chupachups mide aproximadamente:

A.	 30 mm

B.	 4 cm 50 mm

C.	 1 dm 5 cm

D.	 1 dm 5 cm 50 mm




